

## ERRATA

Volume **287**, Number 4 (2001), in the article “Ets-2 Is Induced by Oxidative Stress and Sensitizes Cells to H<sub>2</sub>O<sub>2</sub>-Induced Apoptosis: Implications for Down’s Syndrome,” by E. Sanij, T. Hatzistavrou, P. Hertzog, I. Kola, and E. J. Wolvetang, pages 1003–1008 (doi:10.1006/bbrc.2001.5680): On page 1003, in the author line, an author’s name, P. Crack, was omitted. For the reader’s convenience, the corrected author line is printed here.

E. Sanij, T. Hatzistavrou, P. Crack, P. Hertzog, I. Kola, and E. J. Wolvetang

This erratum is doi:10.1006/bbrc.2002.6411.

Volume **290**, Number 2 (2002), in the article “Roles of DNA Fragmentation Factor and Poly(ADP-ribose) Polymerase-1 in Sensitization of Fibroblasts to Tumor Necrosis Factor-Induced Apoptosis,” by A. Hamid Boulares, Anna J. Zoltoski, Zaki A. Sherif, Alexander Yakovlev, and Mark E. Smulson, pages 796–801 (doi:10.1006/bbrc.2001.6280): On page 796, a footnote designating the first author, A. Hamid Boulares, as the corresponding author should have appeared. The footnote should read as follows: “To whom correspondence and reprint requests should be addressed at Department of Biochemistry and Molecular Biology, Georgetown University Medical Center, Basic Science Building, Room 352, 3900 Reservoir Road NW, Washington, DC 20007. Fax: (202) 687-7186. E-mail: boulares@bc.georgetown.edu.”

This erratum is doi:10.1006/bbrc.2002.6412.